

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Андрей Артёмов

**Возраст:** 19

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 05.05.2024 19:10:37

**формирования заключения врача:** 05.05.2024 19:24:49

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/315857/answer/315859>



## Заключение врача

Это похоже на гематому - кровоизлиянии под кожей мошонки. Может это могло возникнуть во время бритья. Но чаще бывает при травме. Ощупайте яички, если есть боли, то надо посетит уролога на очном приеме. Если болей нет, то соблюдайте чистоту, носите нижнее белье в виде плавок, соблюдайте покой и понаблюдайте за состоянием и этим потемнением. Появление болей, температура и других симптомов - это повод срочно обратиться к урологу на очном приеме. Как правило, гематома (кровь под кожей) имеет длительный процесс исчезновения. Со временем организм начинает процесс утилизации крови, которая накопилась в гематоме. Это может привести к изменению цвета гематомы на зеленый, желтый или коричневый. В конечном итоге, гематома полностью исчезает, поскольку организм полностью удаляет накопленную кровь. Но никаких болей при этом не должно быть. Боль и повышение температуры - это плохо сигнал, надо обращаться к врачу.